



В Московской академии СК России наградили победителей конкурса, посвященного 60-летию со дня рождения профессора Д.О. Серова



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное награждение победителей конкурса сочинений-эссе, посвященного 60-летию со дня рождения доктора исторических наук, профессора Дмитрия Олеговича Серова. В мероприятии принял участие заместитель Председателя СК России Александр Вячеславович Федоров и родители выдающегося ученого Ирина Александровна и Олег Леонидович Серовы.

Организатором конкурса сочинений-эссе выступил профессорско-преподавательской состав кафедры государственно-правовых дисциплин Академии. Обучающимися были представлены творческие работы по вопросам становления и развития следственных органов и следственной деятельности в России, выполненные на основе научных воззрений российского историка Д.О.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Серова.

Основной целью проведения конкурса стало формирование у молодежи интереса к отечественной истории, в частности истории возникновения и развития следственного аппарата, а также стимулирование научно-исследовательской деятельности.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился заместитель Председателя Следственного комитета А.В. Федоров, который высоко оценил вклад Д.О. Серова в изучение истории становления и развития следственных органов, а также отметил, что его жизненный опыт, профессиональные и научные достижения служат достойным примером и ориентиром для обучающихся Московской академии СК России и ее сотрудников.

Родители Д.О. Серова поблагодарили участников за оказанное внимание, сохранение памяти и проделанную кропотливую работу, а также пожелали студентам найти своё призвание, дальше развивать научный потенциал, участвовать в увлекательных и интересных проектах, стать настоящими профессионалами и никогда не останавливаться на достигнутом.

По итогам конкурса дипломами III степени награждены обучающийся 2 курса факультета подготовки следователей Ю.Ю. Кубанкин и обучающаяся 1 курса факультета подготовки криминалистов Д.А. Тарасова. Дипломы II степени присуждены обучающимся 2 курса факультета подготовки следователей С.Р. Фурсовой, О.В. Поповой и Я.П. Черных. Победителем конкурса стала обучающаяся 2 курса факультета подготовки следователей М.С. Бизюкова.

В завершение торжественной церемонии ректор Московской академии Следственного комитета России А.А. Бессонов отметил, что мероприятия историко-правового характера способствуют сохранению и популяризации исторического и культурного наследия, противодействию попыткам фальсификации истории, укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей, а также формированию у обучающихся чувства патриотизма и общероссийской гражданской идентичности.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1844718>